

**Благотворительная программа
БФ «Оазис мира»
2019 г.**

Проект 2:

Поддержка общины «Школа жизни» - социального проекта Прихода «Мария – Царица Мира» согласно п.2.1.1. Устава БФ «Оазис мира»

Местная католическая религиозная организация приход «Мария – Царица Мира» Римско-Католической Церкви имеет два дома для общин «Школа жизни» (один для мужчин, другой для женщин), расположенные по адресу: г. Александровск, п. Яйва, ул. Ломоносова, 20, и ул. Лермонтова, 18.

Помощь для зависимых от наркотиков и алкоголя

В 2004 году в посёлке Яйва была основана община «Школа жизни» для помощи людям, попавшим в зависимость от наркотиков и алкоголя. После личной беседы с руководителем общине человек, страдающий от пагубной привычки, может поступить в общину и начать строить свою новую жизнь.

Община «Школа жизни» является религиозным сообществом, как часть социально-пастырской работы Прихода. График каждого дня включает утреннюю молитву, чтение Библии и размышление, труд, спорт и время на личные дела. Как показывает практика, такой набор простых ежедневных занятий эффективно работает (для человека зависимого их выполнять тяжело). Немаловажным моментом помощи здесь является общение больных друг с другом. Основой пути к исцелению является работа по программе 12 шагов. Это известная во всём мире система помощи «Анонимные наркоманы». И работа по ней возможна, когда человек уже чувствует в себе силы жить самостоятельно.

Как правило, на возвращение к нормальной жизни уходит минимум 3 месяца. Кому-то нужно больше времени. Дальнейшая судьба людей, прошедших через общину, складывается по-разному. В 2016 году в «Школе жизни» получили помощь 27 человек (21 мужчина и 6 женщин), в 2017 году — 25 человек (18 мужчин и 7 женщин), в 2018 году — 22 человека (18 мужчин и 4 женщины). Есть те, кто держится в трезвости уже длительное время и ходит регулярно на встречи Анонимных наркоманов в социальном центре «Оазис мира». Но, конечно, есть некоторые люди, которые теряются в жизни снова, возвращаясь к наркотикам.

Помощь в «Школе жизни» оказывается безвозмездно. Руководителями общине являются зависимые, которые исцелились через общину, и теперь помогают другим в качестве волонтеров.

Конкретная поддержка Фондом проекта 2

Президиум Фонда принял решение поддерживать социальный проект «Школа жизни» Прихода «Мария – Царица Мира» через следующую финансовую помощь (для ориентира взяты расходы 2018 года):

1. электроснабжение (2018 г. - 134 851,31 рублей);
2. газоснабжение (2018 г. - 269 324,75 рублей);
3. техобслуживание газопровода (2018 г. - 26 465,78 рублей);
4. обслуживание пожарной сигнализации (2018 г. - 41 687,00 рублей).

Фонд осуществляет ежемесячные пожертвования на оплату основных коммунальных услуг домов в п. Яйва с 01 апреля 2019 года.

Бюджетное планирование с 1 апреля по 31 декабря 2019 года:

268 840 (двести шестьдесят восемь тысяч восемьсот сорок) рублей.